
A témában a  www.vizmu.net-en megje- tantárgyak iránt. rajz mellett teljesen más 
területen is lehetnek lenteket egészítjük ki a Vízmû tehetség- --- Hogyan értékeled a 
tehetséges diákjaink, mint gondozó programjának szakmai vezetõ- program megnyitóját?
például a zene vagy a jével, dr. Kosáros Andrea tanárnõvel --- A megnyitó sikeres 
színjátszás területén.készült beszélgetésünkkel. volt, megtelt a díszterem 
---Ha valamelyik diákunk vendégekkel, jelen volt a --- Mi a jelentõsége ennek a programnak?
úgy érzi, hogy valamelyik helyi sajtó is, és külön 

--- Minden iskola hétköznapjaiban fontos tantárgy vagy témakör öröm volt számomra, 
szerepet kell kapnia a tehetséges tanulók jobban érdekli, kihez for-hogy ismeretlen arcokat 
gondozásának, ami azonban egyre gyakrab- dulhat?is láttam a vendégek 
ban anyagi korlátokba ütközik. A projekt 

között, akikkel a hivatalos ---A vízmûsök, ahogyan azt 
nemcsak a tehetséges tanulók felkészíté-

program befejezése után eddig is tették, biza-
sében nyújt segítséget, hanem a tanárok 

meg tudtuk beszélni lommal fordulhatnak a
tehetséggondozói munkájának fejlesztését 

tapasztalatainkat,aggályainkat . szaktanáraikhoz, illetve az osztályfõ-
is szolgálja. Ennek eredményeképpen isko-

nökükhöz is. Természetesen Veress --- Te hogyan veszel részt ezekben a lánk 10 tanára vehetett részt 30 órás 
Lajosné projektmenedzsert vagy engem is programokban?akkreditált továbbképzésen, ahol a tehet-
meg lehet keresni.--- Természetesen mint szakmai vezetõnek séggondozásban jó l  a lka lmazható 
--- Mit vársz ettõl a programtól?minden programban van szerepem, módszereket sajátíthattak el. A program 

igyekszem a kollégákat segíteni ebben a részét képezik heti 12 órában a tanulók --- A programot én egy eszköznek tartom, 
munkában. Mivel személy szerint is nagyon tanórán kívüli egyéni, illetve kiscsoportos amely lehetõvé teszi, hogy az anyagi 
fontosnak tartom a természettudományos felkészítései. nehézségek ne akadályozzák a tehet-
nevelést, kémiából én tartok felkészítõt, séggondozást. Én bízom benne, hogy hozzá --- Mi l yen  témakörökben lesznek  
valamint a  tanártovábbképzésen is részt tudunk ahhoz járulni, hogy a tudás a diákok foglalkozások?
vettem. körében egyre inkább értékként legyen --- Természettudomány, mûszaki tu-
--- Szerinted miben tehetségesek a jelen.dományok, idegen nyelv, sport, színjátszás. 
vízmûsök?A program lehetõséget biztosít tanulmányi --- Köszönöm a beszélgetést, és sok si-
--- Szerintem nem lehet általánosítani, hogy és sportversenyek szervezésére, azok kert kívánok Neked és a diákoknak is.
a vízmûsök miben tehetségesek. Attól díjazására. Bízom benne, hogy sikerül a 
függetlenül, hogy mûszaki jellegû iskola fiatalok érdeklõdését felkelteni a gyakran Körmendi Mária
vagyunk, a természettudományok, illetve amumusnak titulált természettudományos 
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--- Orsi kedves, barátságos, segítõkész, Békéscsabán volt, két részbõl állt: egy 
kreatív lány, de nem szeret a kö- gyakorlatiból és egy írásbelibõl. A kémia-
zéppontban lenni. Az elmúlt tanév végén verseny is háromfordulós volt: városi, 
két tantárgyból is sikeresen versenyzett, megyei és országos döntõ. A megyei 

fordulót Orosházán, az országosat Mis-melyek is voltak ezek?
kolcon rendezték.--- A Bay Zoltán megyei fizika- és az Irinyi 

János Országos Kémiaversenyen szere- --- Mennyire voltak nehezek a feladatok az 
peltem. országos döntõben?

--- Milyen eredményt értél el? --- Az írásbeli nehéz volt, de tudtam, mert 
matematikai tudást igényeltek. A gyakorlati --- A fizikaversenyen harmadik lettem, az --- Hogyan tovább?résznél titrálni kellett.Irinyin a szakközépiskolai kategóriában 

Felkészítõmmel, Szûcs Lajos tanár úrral megnyertem a megyei döntõt, az orszá- --- Miért nem jársz be informatika órára?
megbeszéltük, hogy ismét elindulok az Irinyi goson pedig hatodik lettem. --- Nyáron letettem a tizedikes informatika- kémiaversenyen.

--- Hogy zajlik egy ilyen verseny? tananyagból az osztályozó vizsgát, az õszi 
--- További sikereket kívánunk!

vizsgaidõszakban pedig már érettségizni --- A fizikaverseny háromfordulós volt, 
fogok belõle.levelezõs formában zajlott, a döntõ pedig itt, 

TEHETSÉGGONDOZÁS A VÍZMÛBEN

EGY VÍZMÛS TEHETSÉG: MENKÓ ORSOLYA

Széll Adrienn és Horváth Sára 10. B



Szeptember 16-án az 
ízeké volt a fõszerep a 
Vízmûben. A kellemes 
hangulatú délutánon 
t i zennégy  csapat  
mérte össze fõzésben 
va ló  jár tasságát .  
Három órakor már 
minden csapat fõ-
szakácsa fakanállal a 
kezében állt a tûz 
mellett.

A legkedveltebb éteknek a paprikás krumpli 
és a chilis bab számított, de a négy tagból 
álló zsûrinek --- Bereczki Márta tanárnõ, 
Novák Attila tanár úr, Váczi Vivien (11. D) és 
Eke Zoltán (12. E) --- volt szerencséje 
többféle bolognai spagetti, lecsó és pörkölt 
zamatát is megízlelni. 

A legjobbnak a 14. E osztály fõztje --- sertés-
pörkölt szarvacskatésztával --- bizonyult, így 
a fõdíjat, az óriás fakanalat õk zsebelhették 
be. Második helyen a tanári csapat „zsivány 
disznó tanári módon” fantázianevet viselõ 
bográcsosa végzett. Bronzérmes lett a 11. 
A osztály, melynek szakácsai a finom 
csirkepörkölt mellett még desszerttel is 
kényeztették a zsûritagok ízlelõbimbóit.

A Békéscsabai Vásárhelyi Pál Alapítvány 
hetvenezer forinttal járult hozzá a nyers-
anyagok beszerzéséhez.

SuperNova néven indult az idei Garabon- párton belül. Mik voltak ezek? polgármester-választáson, de úgy érzem, a 
ciás Napokon a Vízmû pártja. A párt el- Garabonciás Napokat mi nyertük.--- Igen, megújult a párt neve: LilaLiba he-
nökével, Novák Ernõvel beszélgettünk a lyett SuperNova néven indultunk, amit a --- Mit tanácsolnátok a jövõben induló 
szeptemberi eseményekrõl. nevembõl mint új elnök nevébõl kiindulva pártoknak, jelölteknek?

alkottunk meg. --- Azt kell eldönteniük, hogy a zsûri eteté-
--- Miért ezt a nevet választottátok? sérõl és szórakoztatásáról vagy a diákság 

és a saját szórakoztatásunkról szóljon ez az --- Több név is felmerült, többek között a 
egy hét. A jelölt pedig tudjon választékosan, Piszkos 12 és a Hõsök is. Valójában én nem 
mégis lazán, nagy tömegek elõtt is beszélni.szerettem volna, hogy a nevem benne 

legyen a párt nevében, de a SuperNova név 
mindenkinek nagyon tetszett.

--- Hogyan éltétek meg a Garabonciás 
hetét?

--- Rengeteg energiát és munkát fektettünk 
bele ebbe a négy napba. Nem a zsûri 
lekenyerezése volt a célunk, hanem az, hogy 
a vízmûsök és mi is jól szórakozzunk. 
Próbáltunk izgalmas és érdekes progra-
mokat szervezni, és egy jó közösséget 

--- Honnan jött az ötlet, hogy ti képviseli- formálni a vízmûs diákokból. Szerintük ez 
tek a Vízmût a XIX. Garabonciás Napo- teljesen sikerült.
kon? --- Mi az, amin szívesen változtatnátok?
--- Az osztályunk minden évben indul a --- A happeningre jobban felkészülnénk. 
Vásárhelyi Pál Diáknapokon. Ez tulajdon- Sajnos csak egyszer próbáltuk el az elõ-
képpen egy „kis garabonciás”. Az iskolán Novák Ernõ és pártja sok színes és vidám adást. Minden mást ugyanúgy csinálnánk.
belül indulnak pártok, és amelyik párt élménnyel gazdagította a vízmûsöket, --- Összességében meg vagytok elégedve 
megnyeri a versengést, az indul õsszel a büszkék vagyunk rájuk.a párt munkájával és az eredménnyel?
Garabonciáson. 

--- Teljesen. Nem csalódtunk. Igaz, hogy Elek Bernadett 12. E--- Ha jól tudom, változások történtek a csupán a hatodik helyen végeztünk a diák-
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Gondi Melinda



A  s z e p t e m b e r i  --- A szakma, az iskola 
tanévnyitón nem- szeretete, a családi 
csak új diákokat, de hagyományok mindig 
új tanárokat is kö- f o n t o s a k  v o l - t a k  
szönthettünk is- számomra. A ta-nári 
k o l á n k b a n .  Ú g y  pálya is vonzott, ezért 
gondoltam, hogy be- döntöttem úgy, hogy 
mutatom az új kollé- megpá l yázom az  
gákat ,  e lsõként  állást.
K e s j á r  M á t y á s  --- Hogy látod, jó 
tanár úrnak tettem döntés volt?
föl kérdéseimet. --- B i z t o s  v a g y o k  
--- Ismerted már benne, hogy igen. Az 
korábban is az is- elsõ benyomások 
kolánkat? nagyon jók. Az iskola  
--- Persze, hiszen ugyanúgy, mint diák-
1 9 6 9  é s  1 9 7 3  koromban  befogadó, 
között én is vízmûs családias hangulatot 
d i ák  vo l tam.  Az  áraszt. Ezt mind a 
általános iskola után tantestületben, mind 
barátomat követtem a diákok  körében 
ide. Azóta is hálás örömmel tapaszta-

--- Az elsõ munkahelyem Dunaújvárosban vagyok neki ezért az ötletért, hiszen nagyon lom. Szeretnék jól tanítani, megszerettetni a 
volt, ahová ösztöndíjasként kerültem a Be-megszerettem az iskolát, a szakmát, a fiatalokkal a szakmát, a közösség hasznos 
ton és Vasbeton Ipari mûvekhez. Szeret-tanáraimat. Húgom, öcsém, unoka- tagjaként dolgozni. Jó itt lenni.
tem a gyárat, de a család miatt mégis testvérem már az én hatásomra döntött a Köszönöm a beszélgetést. 
visszajöttem --- Békéscsabára. Itt több Vízmû mellett. Valamennyien ma is az Oláhné Tóth Judit
helyen dolgoztam, az utolsó munkahelyem a építõipar területén dolgoznak.
BÁÉV Zrt. volt.--- És a te pályád hogy alakult?
--- Mindig a szakmádban dolgoztál?--- Érettségi után a pécsi Pollack Mihály 
--- Nem, volt egy kis kitérõ a pályámon. Aktív Mûszaki Fõiskola Építõipari Karának mély-
részese voltam Csabaszabadi önálló építési szakára nyertem felvételt. Itt 1976-
községgé szervezésének, 5 évig polgár-ban végeztem, majd késõbb szak-
mester is voltam. Családommal most is ott üzemmérnöki képesítést is szereztem 
élek.épületfenntartási szakon.
--- Hogy vezetett az utad újra a Vízmûbe?--- A fõiskola után hol dolgoztál?

Valószínûleg mindenki tudja, mire is utolsó nap és talán ezért is volt akkora a szobrokat, amik között volt érdekes és 
gondolunk, amikor a Garabonciás Napokat hangulat az esti Karaoke Night-on a sát- unalmas is. Amikor ránk került a sor, na-
emlegetjük: egy hét, ami a kampányról, runkban. gyon örültünk, hogy megmutathatjuk a 
versengésrõl, kemény munkáról, de egyben És akkor nem maradt más, csütörtök. többieknek, mi is szimbolizálja legjobban 
a szórakozásról és a jókedvrõl is szól. Az egész iskola lázban égett, tanáraink iskolánkat. A reakció óriási tapsvihar és 
Természetesen ezekbõl idén sem volt hiány. buzdítottak minket, hogy minél többen kint sikítás volt. A további feladatokban már 
Iskolánk lelkes kis csapattal indult idén a legyünk a sportcsarnokban és szurkoljunk Ernõnek egyedül kellett helytállnia. Úgy 
megmérettetésen, akik sok színes prog- jelöltünknek, Ernõnek. érzem, mind csoportban, mind egyedül jól 
ramot állítottak össze a diákságnak e jeles Három órakor kezdtünk gyülekezni a Gara- vettük az akadályokat.
hétre. City legjobb sátránál. Eleinte meg voltunk Amíg a zsûri a pontokat számolgatta, 
Hétfõn megrendezésre került a nyitónap lepõdve, mert úgy tûnt, nagyon kevesen koncert szórakoztatta a diákokat. Itt már 
elengedhetetlen eseménye, a fáklyás felvo- vagyunk. De ahogy telt az idõ, egyre több lehetett érezni a feszültséget, amit a 
nulás. Kedden a happeningen jól szerepelt SuperNova pólót viselõ diák jelent meg a közelgõ eredményhirdetés okozott.
az iskola. Utána fergeteges buli készülõdött sátor elõtt. Az úton csatlakoztak még hoz-  A zsûri hosszan tartó tanácskozását 
a sátorban, ahol fiúk-lányok, vízmûsök és zánk, így már tényleg egész sokan voltunk. követõen szólították a helyezetteket. 
nem vízmûsök egyaránt jól érezték ma- Ordításból, sikításból és dalolásból nem volt Egészen megdöbbentünk, hiszen jobbra 
gukat. hiány, kánonban hallatszott a vízmûs induló. számítottunk, többet érdemeltünk volna. 
A szerda több szempontból is izgalmas volt. A spotcsarnokban számos érdekes fela- Amikor felmentünk gratulálni Ernõnek, õ 
Szerdán tartottuk meg az ún. Flash Mob datot kaptunk a délután folyamán: volt csak mosolyogva annyit mondott: „Lehet, 
rendezvényünket, ami abból állt, hogy egy zászlókészítés, valamint a kedvencem, az hogy a diákpolgármester-választást nem 
adott jelre egy percre lefagytunk. Esz- élõszobor-alkotás. A stábtagok segítõket nyertük meg, de a Garabonciást igen.”
méletlen nagy siker volt. Ezután összegyûl- gyûjtöttek a nézõk közül. Az elképzelés már Így történt, hogy bár nem nyertünk, de 
tünk egy kis stand-up comedyre, Kübler megvolt: egy híd. Több variációt is mégis mi kaptuk a legtöbbet a héttõl. Aki 
Dániel elõadásában. kipróbáltunk, mire megtaláltuk a legjobb búsul, fel a fejjel, és ne felejtsétek el:
Ez volt a diákpolgármester-választás elõtti megoldást. Az iskolák sorban mutatták be a 
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EREDMÉNYEK SZEPTEMBERBEN
Városi labdarúgó bajnokság  fiúk

Vízmû - Gészi „B”  2:1
A csapat tagjai: Turi Márk 9. A, Far János 9. A, Farkas Márk 9. A, Lengyel Árpád 
14. D, Katona Zoltán 11. E, Tyukodi Márk 11. A, Szilágyi Viktor 9. B

Városi atlétika csapatbajnokság
Leány svédváltó 5. helyezés
A csapat tagjai: Horváth Sára 10. B, Sznida Bernadett 12. E, Laczó Erna 10. B, 
Balog Barbara 10. A.

Hamarosan indul az õszi iskolai focibajnokság,
a testnevelõk várják az osztályok jelentkezését.

Szerkeszti: a Szerkesztõbizottság

Cím: Békéscsaba, Deák u. 6. Pf. 69.

vizmu@vizmu.net

www.vizmu.net

Megjelenik: 900 példányban

Felelõs szerkesztõ: Szûcsné Csicsek Annamária

Rovatvezetõk: Gondi Melinda

Körmendi Mária, Oláh Zoltán

Metcalfe-Bodnár Tímea, Oláhné Tóth Judit

Munkatársak:  Molnár Szabina,  Széll Adrienn,  Horváth Sára,  Elek Bernadett

Fotók: Somogyi Zsolt, Gondi Melinda, Jordán Beatrix
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VIZES LEPEDŐ       HAVONTA MEGJELENŐ KIADVÁNY

AZ ALAPÍTÁS ÉVE: 1996

A VÍZMŰ - ISKOLABÜFÉ

VÁRJA VÁSÁRLÓIT
Naponta friss tejtermékek, pékáru, édességek
Üdítőitalok és gyümölcslevek nagy választéka

Meleg falatok: hamburger, hot dog, bermuda és más finomságok

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.00 - 14.00

A REJTVÉNYT

AZ ISKOLABÜFÉ
SZPONZORÁLJA
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SMS-ben küldöm Lengyel József fiataloknak szánt három mondatát. Elolvashatod az 
üzenetet, ha mobilod jelölt számú gombjait ügyesen nyomogatod.

56664 53551 528641 4969641 43353236 566641 353736 528641 
83553736 4969641 646344 39 8658 37 62723 29 4358724 
335232821.

Elõzõ rejtvényünk megfejtése ez volt: „Bármely egyszerû probléma megoldhatat-
lanná fejleszthetõ, ha eleget töprengünk rajta.”

Nekik kedvezett a szerencse: Sári Attila, Szõke Krisztián, Szõke Tamás.

Vízmûs mozaik
Oláhné Tóth Judit tanárnõ rovata

Iskolánk egy pályázat révén 10 új digitális táb-
lával, laptoppal és projektorral, valamint 32 
további modern számítógéppel gazdagodott.

Az Élõvíz-csatornán indián kenus túlélõversenyt 
rendeztek. A gyõztes csapat egyetlen nõi 
versenyzõje Fábián Mariann tanárnõ volt, aki 
iskolánkban informatikát oktat.

Új helyen, megújult környezetben várja olvasóit 
az iskolai könyvtár. A kémia elõadó melletti 38-
as teremben nemcsak könyveket lehet 
kölcsönözni, de internet hozzáférés is segíti a 
tanulást. Az új könyvtárosunk Szûcsné Csicsek 
Annamária tanárnõ, akivel a következõ szám-
ban olvashattok beszélgetést.

Honlapunkon már többször beszámoltam Mata 
Zoltán tanulónk (14. B) hazai és nemzetközi kick-
box versenyeken elért eredményeirõl. Sikeres 
sportpályafutása most újabb állomá-sához 
érkezett: egy tanfolyamot elvégezve kick-box 
bírói minõsítést szerzett. Szeptemberben egy 
megyei bajnokságon már mérkõzést is vezetett. 
Hogy milyen érzés volt ebben a minõségben 
szerepelni, arról a következõ számunkban 
olvashattok.

OTJ

SPORTSPORT

Farkas Attila:
(1985. - 4.B)

ALMA MATER
részlet

Hej, drága barátok!
Hányszor gondoltam reátok
Búval, mélázva éppen,
A homokos messzeségben…

Hányszor mentem el a suli mellett,
Mint anno, amikor be kellett
Volna, s nem szóltak kérdések:
Hol vannak megint a B-sek?

Jó napot, uram!  Az idõ
Szólít meg…Mindenkire emlékszik õ?
Az idõtlen Gyuri bá', a kortalan…
Lassan címerünkben is helye van!

(…)

A tudományok ránk nemhiába törtek, 
Minket nem törtek meg a törtek!
S bár az élet egén szerte szárnyalunk, 
A Vízmûnek örök adósai vagyunk!

Mûszaki hiba HUMOR

--- A tanár megszidja Mórickát:

--- Kisfiam, már megint elkéstél! Miért 

késel minden nap?

--- A tábla az oka minden-

nek, tanár úr kérem. 

--- Milyen tábla?

--- Ami az iskola sarkán van, 

a zebránál. Rá van írva, 

hogy: "Iskola. Kérem, 

lassítson!"

Miért késnek el a diákok?


	Oldal 1
	Oldal 1
	Oldal 1
	Oldal 1

